ToetsElektriciteit en MagnetismeB - 6 oktober 2000

Schrijf op een der vellen naam, adres, opleiding en studentnummer.
Schrijf op ieder vel je naam. Maak iedere opgave op een apart vel !

Opgave l

Gegeven is de getekende schakeling.

V is een wissel spanningsbron, die (in de reéle schrijfwijze) beschreven wordt door:

V = Vocos(wt)

De schakeling bevat verder twee gelijke weerstanden R, een zelfinductie L en een variabele
condensator C.

a) Geef de spanning in het punt B in de complexe schrijfwijze.

b) Geef de spanning in het punt B in de reéle schrijfwijze.

) Bereken de stroom die de spanningsbron levert in de complexe schrijfwijze.
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Opgave 2 &
y

In een gepolariseerd materiaal bevindt zich geen vrije lading.
Het materiaal bestaat uit twee dielectrica 1 en 2 met relatieve X
diélektrische constantese; = 1 resp. e;= 2. E
Het grensvlak tussen de twee diélektricais paralel aan de z-as

en maakt een hoek van 45° met de x- en de y-as (zie figuur).
In het diélektricum 1 wordt het elektrisch veld gegeven door E; =E §

Geef het elektrisch veld E5 in het diélektricum 2.
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Opgave 3

Bij een lange cylindrische condensator heeft de binnenste geleider een straal a en de buitenste
geleider straal 4a. De binnenste geleider is bedekt met een diélektricum met relatieve
diélektrische constante e, = 3 waarvan de buitenstraal 2ais.

a) Bereken de capaciteit per eenheidslengte.

b) Hoe groot is de polarisatieladingsdichtheid s p op de buitenkant van het diéektricum as de
(vrije) lading per lengte eenheid op de binnenste geleider op de condensator |  bedraagt ?

C) Beredeneer of er in het diélektricum ook nog een volumepol arisatielading zal optreden.

Puntentoedeling:

la 1 pt
1b 1% pt
1c 1 pt
2 2 pt
3a 1% pt
3b 1 pt
3c 1 pt

gratis 1 pt



